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1 19191919 65656565 16161616 0000 84848484 14 70 14 1 84

2 28282828 56565656 15151515 1111 84848484 25 60 14 1 85

3 24242424 63636363 13131313 1111 87878787 18 68 14 1 86

4 22222222 63636363 13131313 1111 85858585 21 66 11 1 87

5 24242424 63636363 12121212 2222 87878787 17 70 11 2 87

6 45454545 49494949 4444 1111 94949494 35 57 7 0 92

7 26262626 63636363 9999 2222 89898989 19 70 10 1 89

8 41414141 45454545 12121212 2222 86868686 30 54 14 2 84

9 37373737 46464646 13131313 3333 83838383 32 49 16 3 81

10 66666666 30303030 3333 2222 96969696 54 40 4 1 94

11 9999 50505050 37373737 3333 59595959 6 54 36 4 60

12 20202020 66666666 14141414 1111 86868686 15 65 19 1 80 △
13 20202020 55555555 22222222 3333 75757575 14 59 26 1 73

14 42424242 49494949 8888 1111 91919191 37 55 7 1 92

15 50505050 44444444 6666 0000 94949494 40 52 7 1 92

16 19191919 63636363 17171717 1111 82828282 17 62 20 2 79

17 24242424 58585858 16161616 2222 82828282 20 65 14 1 85

18 20202020 65656565 13131313 2222 85858585 14 69 15 2 83

19 18181818 67676767 14141414 2222 85858585 16 66 17 2 82

20 14141414 47474747 34343434 5555 61616161 15 55 29 2 70 ▼
21 25252525 56565656 15151515 3333 81818181 25 66 9 0 91 ▼▼
22 13131313 43434343 27272727 17171717 56565656 19 48 26 7 67 ▼▼
23 31313131 60606060 8888 1111 91919191 29 63 8 1 92

24 39393939 49494949 11111111 1111 88888888 33 54 12 0 87

25 33333333 57575757 9999 1111 90909090 18 64 16 2 82 △
26

27 54545454 48

(1のみ) (1のみ)
54545454 6666 38383838

大冠高校は生徒会活動や部活動が活発である。

子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。

大冠高校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

子どもは自分の学級が楽しいと言っている。

子どもは学校に友だちがいると言っている。

文化祭・体育祭・宿泊行事等の学校行事は、子どもが積極的に参加できるよう工夫されている。

学習の内容や進度等を懇談や通信などによって知ることができる。

先生はテストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を行っている。

大冠高校は将来の進路や職業などについて、適切な指導を行っている。

大冠高校は自分の生き方を考え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。

　１：参加して役に立った。　２：参加したが役に立たなかった。　３：参加しなかった。　４：あることを知らなかった。
2222

大冠高校は教育方針をわかりやすく伝えている。

大冠高校は家庭への連絡や家庭との意思疎通をきめ細かく行っている。

大冠高校は保護者の相談に適切に応じてくれる。

子どもの心身の健康について、先生やスクールカウンセラーに相談できる体制がある。

大冠高校の生徒指導の方針に共感できる。

大冠高校は学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きとしている。

子どもは授業はわかりやすく楽しいと言っている。

子どもは大冠高校の制服を好んで着用している。

大冠高校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。

大冠高校の学校説明会・見学会について。

大冠高校の学校行事・ＰＴＡ活動・授業参観等に参加することがある。

大冠高校のホームページやメルマガについて。

2020(令和２)年度　学校教育自己診断（保護者）　2020年12月実施

昨年度今年度今年度今年度今年度
→　回答は、１：よくあてはまる、２：まあまああてはまる、３：あまりあてはまらない、４：まったくあてはまらない

回収率：４８．７％（479/983）　昨年比：６．９△

大冠高校は生徒に人権を尊重する意識を育てようとしている。

29292929 55555555 12121212 3333

大冠高校はすべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。

1111

大冠高校は保護者や地域の人たちが意見を述べたり、授業を参観したりする機会を設けている。

大冠高校は生徒が幼稚園・保育園・他の学校及び地域などと交流する機会を設けている。

校長先生は大冠高校をより良くしようとしている。

　１：よく利用する。２：時々利用する。３：ほとんど利用しない。４：まったく利用しない。５：あることを知らなかった。
△△△55

△

84848484 16 39 34 8 4

48 9 40 4


